
Елка «4 слоя» / «42 тайла» 

42 тайла 

Проблема:

Елка должна быть похожа по форме на елку. Но, форма, размер и «шаг» 
тайлов НЕ позволяют делать реалистичные силуэты конструкции, которые 
были бы действительно похожи на елку...

Решение: 

Расположить тайлы в горизонтальной плоскости ярусами, «рзрешив» некото-
рым из них перекрывать друг друга ровно на 50%. Подобная (сравнительно 
небольшая) «жертва» позволяет добиться более узнаваемого образа елки, 
как по силуэту, так по его реалистичной глубине (елка объемна в глубину).

Дополнительный плюс:

Увеличив количество тайлов в коснтрукции ровно в 2 раза (до 84), можно 
получить елку, которая будет работать не на 180 градусов (как сейчас), а на 
360 . 
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Разбор конструкции


